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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. За-

раз в нашій країні занепад сільського господарства, врожаї не завжди пере-

вершують ті очікування, які на них покладають, тому, для хорошого вро-

жаю необхідно мати гарний посівний матеріал, на даний час проблемою 

фермерів є – низька якість насіння, яке через непристосовані складські 

приміщення піддається зараженню грибком, що впливає на схожість рос-

лин, подальший їх розвиток та, звичайно ж, врожайність. Запобігти цій 

проблемі можна, якщо проводити своєчасну сушку та дезінфекцію насін-

ного матеріалу. Перспективною технологією на сьогоднішній час є засто-

сування енергії електромагнітного поля (ЕМП) для опромінення насіння, 

що призводить до збільшення врожаїв. 

Мета досліджень. Провести аналіз застосування електромагнітного 

випромінювання (ЕМВ) в сільському господарстві. 

Основні матеріали досліджень. ЕМВ в сільському господарстві за-

стосовують для: процесу сушки насіння, обробки ґрунту, лікування тварин. 

Основними перевагами використання НВЧ-енергії над іншими дже-

релами тепла є: генерація тепла безпосередньо всередині матеріалу 

(об’ємний нагрів незалежно від теплопровідності); висока швидкість нагрі-

ву в порівнянні з поверхневим нагрівом; відносно мала потужність спожи-

вання (для біологічних об’єктів зниження потужності в 4-6 рази); високий 

ККД перетворення енергії НВЧ-поля в тепло; вибірковість нагріву, тобто 

вологі ділянки нагріваються швидше; безінерційність НВЧ нагріву дає 

можливість гнучкого керування технологічними процесами; відсутність 

нагріву навколишнього середовища; відсутність контакту з теплоносієм; 

відсутність забруднення навколишнього середовища продуктами згоряння. 

Електромагнітне поле застосовують для передпосівної обробки насін-

ня та для отримання більшого і якіснішого врожаю. 

Висновки: Застосування електромагнітного випромінювання є висо-

коефективною альтернативою існуючим методам сушки насіння, обробки 

ґрунту, лікування тварин, та передпосівною обробки насіння. 

 


